



## **VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3**

### **Identifikace veřejné zakázky:**

Název:	<b>CELOROČNÍ ÚDRŽBA ZELENĚ V KATASTRU MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ</b>
Druh podle předmětu:	služby
Druh podle finančního limitu:	nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	užší řízení

**Zadavatel:** **Město Valašské Meziříčí**, se sídlem Náměstí 7/5, 757 01 Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)

Zadavatel poskytuje ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky:

### **Dotaz č. 1 ze dne 26. 6. 2022**

*K Návrhu rámcové smlouvy, která je součástí zadávací dokumentace pro veřejnou soutěž CELOROČNÍ ÚDRŽBA ZELENĚ V KATASTRU MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, Příloha č. 4 – Rámcová smlouva, se dovoluji dotázat k níže uvedeným pasážím, jak jsou uvedeny v textu:*

*Dotazy ke kosení ploch křovinořezy:*

*Článek 2, kapitola 2.2.1. Ošetřování travnatých ploch, odstavec Kosení ploch křovinořezy.*

*Cit. :“ Obsekávání chodníků, jedná se o spáry mezi silničním obrubníkem a povrchem komunikace,...“*

*Dotazy k výše uvedenému:*

- a) do celoroční údržby veřejné zeleně jsou zahrnuty i práce spojené s očistou komunikací?*
- b) vzhledem k tomu, že se jedná o práce na pozemních komunikacích, na které se vztahuje příslušný soubor legislativních předpisů, bude povinností dodavatele prací si zajistit komunikaci s příslušnými správci komunikací?*
- c) práce na pozemních komunikacích se vztahuje i na parcely, které nejsou v majetku města, na kterých se příslušné komunikace nacházejí?*

### **Odpověď na Dotaz č. 1.**

a) Nejedná se o očištění komunikací, jedná se o odstranění náletových travin vyrůstajících ze spáry mezi silničním obrubníkem a povrchem komunikace. Viz. Příloha číslo 3 – Soupis prací – Travnaté plochy bod 2.3. Obsekávání chodníků

b) Ano, jedná se především o zvláštní užívání místních komunikací či přechodné dopravní značení.

c) Ano, práce se vztahují na místní komunikace, které se nemusí dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích nacházet na pozemcích v majetku města Valašské Meziříčí.

### **Dotaz č. 2 ze dne 26. 6. 2022**

*Dotazy k době a místu plnění:*

*Článek 5, odstavec 5.9., cit. „V případě stavu, který by mohl způsobit nebezpečí ohrožení zdraví či života osob nebo nebezpečí způsobení škody, je poskytovatel povinen zahájit poskytování služeb na*



*odvrácení tohoto nebezpečí do 2 hodin. Pokud je nebezpečí ohrožení zdraví či života osob nebo způsobení škody v souvislosti s předmětem plnění dle této smlouvy zjištěno poskytovatelem, je poskytovatel povinen o něm neprodleně informovat objednatele.“*

*Dotazy k výše uvedenému:*

*a) jak je definován stav:“..., který by mohl způsobit ohrožení zdraví či života..“, aby nedošlo k pozdějším nedorozuměním?*

*b) není blíže stanoveno kdo, jakým způsobem a koho uvědomí.*

### **Odpověď na Dotaz č. 2.**

a) Trestní zákoník definuje v § 272 obecné ohrožení jako „vydání lidí v nebezpečí smrti nebo těžké újmy na zdraví nebo cizí majetek v nebezpečí škody velkého rozsahu tím, že zapříčiní požár nebo povodeň nebo škodlivý účinek výbušnin, plynu, elektřiny nebo jiných podobně nebezpečných látek nebo sil nebo se dopustí jiného nebezpečného jednání. Zadavatel má za to, že dodavatel má zkušenosti v oblasti údržby zeleně a umí vyhodnotit, např. situaci, kdy stav stromů zcela zřejmě a bezprostředně ohrožuje život či zdraví osob nebo hrozí nebezpečí způsobení škody.

b) V předmětném ustanovení smlouvy je uvedeno, že cit...„je poskytovatel povinen o něm neprodleně informovat objednatele“, konkrétně se bude jednat o osoby zadavatele (objednatele) oprávněné ve věcech technických. Informace dodavatel podá telefonicky a následně písemně.

### **Dotaz č. 3 ze dne 26. 6. 2022**

*Článek 5, odstavec 5.11., cit. „Místem plnění jsou vymezené pozemky vlastněné a užívané městem Valašské Meziříčí.“*

*Dotazy k výše uvedenému:*

*a) zeleň na pozemcích jiných vlastníků nebude předmětem plnění rámcové smlouvy?*

*b) v případě, že zeleň na pozemcích jiných vlastníků nebude předmětem rámcové smlouvy, kdo zajistí vyznačení vlastnických hranic v terénu?*

### **Odpověď na Dotaz č. 3.**

a) Předmětem plnění jsou pozemky v majetku a užívání města Valašské Meziříčí – mimo již zmíněné místní komunikace, tyto pozemky jsou součástí celkové výměry, kterou uvádí zadávací dokumentace.

b) Vybraný dodavatel bude mít přístup k pasportu zeleně v programu T-MAPY, kde je definována oblast katastrální mapou s možností měření vzdáleností, ploch a ověřování vlastníků jednotlivých pozemků.

### **Ve Valašském Meziříčí 29. 6. 2022**